Paquete del maestro

Wi-Ready

Grade 4 Mathematics

Paquete de Actividades para Maestros en el Hogar

El paquete de actividades para el hogar incluye 26 conjuntos de problemas de préactica que se
alinean con conceptos matematicos importantes que probablemente se hayan ensefiado este afio.

Dado que el ritmo varia de un salén a otro, siéntase libre de seleccionar las paginas que se
alineen con los temas que sus estudiantes han cubierto.

Este Paquete de Actividades Para el Hogar—Guia Para el Maestro incluye los mismos

conjuntos de practica que la version para estudiantes con las respuestas provistas para su
referencia.

iVea los conceptos de
matematicas de 4to grado
cubiertos en este paquete!
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Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Paquete de Actividades para Maestros en el Hogar

Alessandra Clemens-Lores
El paquete de actividades para el hogar incluye 26 conjuntos de problemas de práctica que se alinean con conceptos matemáticos importantes que probablemente se hayan enseñado este año.

Dado que el ritmo varía de un salón a otro, siéntase libre de seleccionar las páginas que se alineen con los temas que sus estudiantes han cubierto.


Alessandra Clemens-Lores
Este Paquete de Actividades Para el Hogar—Guía Para el Maestro incluye  los mismos conjuntos de práctica que la versión para estudiantes con las respuestas provistas para su referencia.


Alessandra Clemens-Lores
¡Vea los conceptos de matemáticas de 4to grado cubiertos en este paquete!


Paquete del maestro

Conceptos matematicos de 4to grado cubiertos en este paquete

Concepto Practica Practica de fluidez y habilidades
1 Comprension del valor posicionai. ..................... 3
Entendiendo 2 Comparando numeros de varios digitos. ....... 5
Valor Posicional
3 Redondeando numeros enteros. .......oveeene. 6
4 Usando estrategias para sumar ..................... 7
Uso del algoritmo estandar para sumar
5 . 8
Sumando y Restando NUMEros grandes. ...
Numeros Enteros 6 Usando estrategia para sumar ............oo....... 10
Uso del algoritmo estandar para restar
7 ‘numeros grandes. n
8 Multiplicacién en problemas verbales --eeeeer 12
9 Modelado de problemas de varios pasos 13
o 10 Resolviendo de problemas de varios pasos | 14
Multiplicando Numeros o _
Enteros Multiplicar un numero de tres digitos por uno
n deundigito 15
1 Multiplicar un numero de 4 digitos por uno 16
de Un digito ...
13 Multiplicando numeros de 2 digitos 17
14 Division en problemas verbales ........................ 19
15 Dividiendo con matrices y modelos de area .. 20
Dividiendo Numeros o ) » .
Enteros 16 Dividiendo con estimacion y modelos de area »1
17 Dividiendo numeros de 4 digitos . .. 23
18 Comprension de facciones equivalentes ... 24
Entendiendo Fracciones
19 Uso de numeradores y denominadores comunes 25
Comprensién de suma y resta de
20 . 26
fracciones
21 Sumando fracciones 28
Sumando y Restando
Fracciones .
22 Restando fracciones 29
23 Descomponiendo fracciones 31
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Alessandra Clemens-Lores
Conceptos matemáticos de 4to grado cubiertos en este paquete

Alessandra Clemens-Lores
Concepto

Alessandra Clemens-Lores
Práctica

Alessandra Clemens-Lores
Práctica de fluidez y habilidades

Alessandra Clemens-Lores
Entendiendo 
Valor Posicional

Alessandra Clemens-Lores
Sumando y Restando Números Enteros

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicando Números Enteros

Alessandra Clemens-Lores
Dividiendo Números Enteros

Alessandra Clemens-Lores
Entendiendo Fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Sumando y Restando Fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Comprensión del valor posicional.

Alessandra Clemens-Lores
Redondeando números enteros.

Alessandra Clemens-Lores
Usando estrategias para sumar

Alessandra Clemens-Lores
Uso del algoritmo estándar para sumar 

Alessandra Clemens-Lores
Comparando números de varios dígitos.

Alessandra Clemens-Lores
números grandes.

Alessandra Clemens-Lores
Usando estrategia para sumar

Alessandra Clemens-Lores
números grandes.

Alessandra Clemens-Lores
Uso del algoritmo estándar para restar 

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicación en problemas verbales

Alessandra Clemens-Lores
Modelado de problemas de varios pasos

Alessandra Clemens-Lores
Resolviendo de problemas de varios pasos

Alessandra Clemens-Lores
de un dígito

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicar un número de tres dígitos por uno 

Alessandra Clemens-Lores
de un dígito

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicar un número de 4 dígitos por uno 

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicando números de 2 dígitos 

Alessandra Clemens-Lores
División en problemas verbales

Alessandra Clemens-Lores
Dividiendo con matrices y modelos de área

Alessandra Clemens-Lores
Dividiendo con estimación y modelos de área

Alessandra Clemens-Lores
Dividiendo números de 4 dígitos 

Alessandra Clemens-Lores
Comprensión de facciones equivalentes

Alessandra Clemens-Lores
Uso de numeradores y denominadores comunes

Alessandra Clemens-Lores
Comprensión de suma y resta de 
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fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Sumando fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Restando fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Descomponiendo fracciones


Comprendiendo valor posicional

SetA

‘Escribe el niumero 78,215 en la tabla de valor posicional.

Paquete del maestro

Centenas
de millar

Decenas
" de millar

7

Unidades
de millar

8

Centenas

2

Decenas Unidades

‘Escribe 78,215 en forma desarrollada y en forma de palabra.

70,000 + 8,000 + 200 + 10 + 5; setenta y ocho mil doscientos quince

‘Escribe el numero 540,632 en la tabla de valor posicional.

Centenas Decenas = Unidades
i | i i nten

demilar | demillar | demillar | CeNtenas
5 4 0 6

Decenas Unidades

Escribe 540,632 en forma desarrollada y en forma de palabras.
500,000 + 40,000 + 600 + 30 + 2; quinientos cuarenta mil seiscientos

treinta y dos

SetB

Muestra diferentes formas de hacer 25,302.

25 miles + 3 centenas 2
253 entenas +___ 2 unidades
25,302

unidades

@ Muestra diferentes formas de hacer 708,496.

7 ciento de miles + 8 miles +
9 decenas + 6 unidades
708 miles + 4 centenas + 9 decenas +

7,084 centenas + 9 decenas+__ 6

$¥i-Ready

unidades

unidades
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centenas +

6 unidades



Alessandra Clemens-Lores
setenta y ocho mil doscientos quince

Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Comprendiendo valor posicional

Alessandra Clemens-Lores
Escribe el número 78,215 en la tabla de valor posicional.

Alessandra Clemens-Lores
Unidades
de millar

Alessandra Clemens-Lores
Centenas

Alessandra Clemens-Lores
Decenas

Alessandra Clemens-Lores
Unidades

Alessandra Clemens-Lores
Decenas
de millar

Alessandra Clemens-Lores
Centenas
de millar

Alessandra Clemens-Lores
Unidades
de millar

Alessandra Clemens-Lores
Centenas

Alessandra Clemens-Lores
Decenas

Alessandra Clemens-Lores
Unidades

Alessandra Clemens-Lores
Decenas
de millar

Alessandra Clemens-Lores
Centenas
de millar

Alessandra Clemens-Lores
Escribe 78,215 en forma desarrollada y en forma de palabra.

Alessandra Clemens-Lores
Escribe el número 540,632 en la tabla de valor posicional.

Alessandra Clemens-Lores
Escribe 540,632 en forma desarrollada y en forma de palabras.

Alessandra Clemens-Lores
Muestra diferentes formas de hacer 25,302.

Alessandra Clemens-Lores
 miles

Alessandra Clemens-Lores
centenas

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
centenas

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
Muestra diferentes formas de hacer 708,496.

Alessandra Clemens-Lores
ciento de miles

Alessandra Clemens-Lores
 miles

Alessandra Clemens-Lores
centenas

Alessandra Clemens-Lores
decenas

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
 miles

Alessandra Clemens-Lores
centenas

Alessandra Clemens-Lores
decenas

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
centenas

Alessandra Clemens-Lores
decenas

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
quinientos cuarenta mil seiscientos

Alessandra Clemens-Lores
treinta y dos


Comprendiendo valor posicional continuacién Paquete del maestro

Set B | continuacién

Muestra diferentes formas de hacer 492,623.
49 decenas de miles + 2 miles + 6  centenas . +
2 decenas + 3 unidades

unidades

_ 492 iles +_ 624ecenas +

_ 4926 centenas+ 23 unidades

B Escribe 841 ,620 de tres maneras diferentes.

Las respuestas variaran. Respuesta posible: 800 000 + 40 000 + 1 000 + 600 + 20;
841 mil + 620 unidades; ochocientos cuarenta y un mil seiscientos veinte

¢, Por qué ambos muestran 27,9747

20,000 + 7,000 + 900 + 70 + 4 27 miles + 97 decenas + 4 unidades

Las respuestas variaran. Respuesta posible: si agregas la forma expandida,
tiene una suma de 27.974. Si sumas 27,000 + 970 + 4, también tiene una

suma de 27,794.

=4
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Alessandra Clemens-Lores
continuación

Alessandra Clemens-Lores
Muestra diferentes formas de hacer 492,623.

Alessandra Clemens-Lores
decenas de miles

Alessandra Clemens-Lores
 miles

Alessandra Clemens-Lores
centenas

Alessandra Clemens-Lores
decenas

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
 miles

Alessandra Clemens-Lores
decenas

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
centenas

Alessandra Clemens-Lores
unidades

Alessandra Clemens-Lores
Escribe 841,620 de tres maneras diferentes.

Alessandra Clemens-Lores
¿Por qué ambos muestran 27,974?

Alessandra Clemens-Lores
27 miles + 97 decenas + 4 unidades

Alessandra Clemens-Lores
continuación

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: 800 000 + 40 000 + 1 000 + 600 + 20;
841 mil + 620 unidades; ochocientos cuarenta y un mil seiscientos veinte

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: si agregas la forma expandida,
tiene una suma de 27.974. Si sumas 27,000 + 970 + 4, también tiene una suma de 27,794.


Comparando nimeros de varios digitos Paquete del maestro

SetA

Escribe el simbolo que hace verdadera cada afirmacion. Usa >, <, ¢ =.

B 23230 = 2323 33003 < 33,030 9999 < 10,000
@ 40404~ 40,040 50177 = 527717 @ 421,073___~ 412,730

SetB

Encierra en un circulo todos los numeros que son menores que 78,265.

78,000 79,000 70,000 80,000 78,200 78,300

) Encierra en un circulo todos los niimeros que son menores que 45,763.

46,000 40,000 50,000 45,800 45,000

B Encierra en un circulo todos los niimeros que sean mayores que 108,427.

108,000 108,400 108,500 109,000 108,430 108,420

) ;Como resolviste el problema 77

Las respuestas variaran.

Respuesta posible: comparé cada numero con 78,265. Si los digitos eran
iguales en el lugar de las decenas de millar, comparé el digito de la derecha.
Repeti esto hasta que pude decir si el numero era menor a 78,265.

=4
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Alessandra Clemens-Lores
Comparando números de varios dígitos

Alessandra Clemens-Lores
Escribe el símbolo que hace verdadera cada afirmación. Usa

Alessandra Clemens-Lores
ó

Alessandra Clemens-Lores
Encierra en un círculo todos los números que son menores que 78,265.

Alessandra Clemens-Lores
Encierra en un círculo todos los números que son menores que 45,763.

Alessandra Clemens-Lores
Encierra en un círculo todos los números que sean mayores que 108,427.

Alessandra Clemens-Lores
¿Cómo resolviste el problema 7?

Alessandra Clemens-Lores

Las respuestas variarán.
Respuesta posible: comparé cada número con 78,265. Si los dígitos eran iguales en el lugar de las decenas de millar, comparé el dígito de la derecha. Repetí esto hasta que pude decir si el número era menor a 78,265.


Paquete del maestro
Redondea cada numero a la decena mas cercana.

B 2 172 2,572 @ 101,372

Redondea cada numero a la centena mas cercana.

180 B 1180 56,180
B 930 B 1980 ) 56,980

Redondea cada numero a la unidad de millar mas cercana.

@ 7750 17,750 25,750 @ 70,750

Redondea cada numero a la decena de millar mas cercana.

65,321 @B 165,321 185,321 @ 205,321

@) Redondea 307,451 a cada valor posicional dado a continuacion.
al millar mas cercano:
a la centena mas cercana:

decena mas cercana:

G
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Alessandra Clemens-Lores
Redondeando números enteros

Alessandra Clemens-Lores
Redondea cada número a la decena más cercana.

Alessandra Clemens-Lores
Redondea cada número a la centena más cercana.

Alessandra Clemens-Lores
Redondea cada número a la unidad de millar más cercana.

Alessandra Clemens-Lores
Redondea cada número a la decena de millar más cercana.

Alessandra Clemens-Lores
Redondea 307,451 a cada valor posicional dado a continuación.

Alessandra Clemens-Lores
a la centena más cercana:

Alessandra Clemens-Lores
al millar más cercano:

Alessandra Clemens-Lores
decena más cercana:


Usando estrategias para sumar Paquete del maestro

Suma usando diferentes estrategias.

B 4000 4,010 4,121
+ 6,215 + 6,215 + 6,215
10,215 10,225 10,336

@ 3,000 2,999 B 29%
+ 6,871 + 6,871 + 6,871

9,871 9,870 9,861

5,020 B 290 B 4950

+ 1,491 + 1,491 + 1,491
6,511 6,481 6,441

¢ Qué estrategias utilizaste para resolver los problemas? Explicar.

Las respuestas variaran. Posible respuesta: En el problema 5, necesitaba
sumar | menos que 3000. Asi que sumé 3000 y luego resté |I.

Comprueba tu respuesta al problema 6 resolviéndolo con una estrategia diferente. Muestra tu

trabaio.
Las respuestas variaran.

=4
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Alessandra Clemens-Lores
Usando estrategias para sumar

Alessandra Clemens-Lores
Suma usando diferentes estrategias.

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué estrategias utilizaste para resolver los problemas? Explicar.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Posible respuesta: En el problema 5, necesitaba sumar 1 menos que 3000. Así que sumé 3000 y luego resté 1.

Alessandra Clemens-Lores
Comprueba tu respuesta al problema 6 resolviéndolo con una estrategia diferente. Muestra tu trabajo.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. 


Uso del algoritmo estandar Paquete del maestro

para sumar numeros grandes

Estima la suma de cada problema de adicién para verificar si la respuesta del estudiante es
razonable. Si no, tacha la respuesta y escribe la respuesta correcta.

Problemas de Suma Respuesta del Estudiante
8,997 37,998 Estimacion: 9,000
+ 2,301 11,298 + 2,000
11,000
23,411 12918 Estimacién: 23,000
+ 35,507 58,918 + 36,000
59,000
72,418 113,709 Estimacion: 70,000
+ 41,291 + 40,000
110,000
67,802 10,225 Estimacién: 68,000
+ 3,443 71,245 + 3,000
71,000
5,188 \677~7~2\ Estimacion: 5,000
+ 9,024 14,212 + 9,000
14,000

=4

‘ I'Re(]dy © 2020 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. 8


Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Uso del algoritmo estándar para sumar números grandes

Alessandra Clemens-Lores
Estima la suma de cada problema de adición para verificar si la respuesta del estudiante es razonable. Si no, tacha la respuesta y escribe la respuesta correcta.

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Problemas de Suma

Alessandra Clemens-Lores
Respuesta del Estudiante

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:


Uso del algoritmo estandar para Paquete del maestro

sumar numeros grandes continuacion

Problemas de Suma Respuesta del Estudiante
21,822 97,155 Estimacion: 22,000
+ 75,333 + 75,000
97,000
60,125 w Estimacion: 60,000
+ 69,205 129,330 + 69,000
129,000
4,899 708,209 Estimacién: 5,000
5,224 19,419 5,000
+ 9,296 + 9,000
19,000

1] ¢,Como te ayuda estimar un problema de suma a saber si una respuesta es razonable?

Las respuestas variaran. Respuesta posible: Una estimacion te da una
respuesta aproximada. Si tu respuesta es muy diferente de la estimacion,
entonces tu respuesta puede ser incorrecta.

'¢ Puede una respuesta ser incorrecta aunque parezca razonable? Explicar.

Las respuestas variaran. Respuesta posible: Si; puede ser incorrecto en el lugar
de las decenas o las unidades. La respuesta puede ser razonable en
comparacion con la estimacion, pero aun puede haber un error de suma en
uno de los posiciones.

=4
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Alessandra Clemens-Lores
Uso del algoritmo estándar para sumar números grandes

Alessandra Clemens-Lores
continuación

Alessandra Clemens-Lores
Problemas de Suma

Alessandra Clemens-Lores
Respuesta del Estudiante

Alessandra Clemens-Lores
¿Cómo te ayuda estimar un problema de suma a saber si una respuesta es razonable?

Alessandra Clemens-Lores
¿Puede una respuesta ser incorrecta aunque parezca razonable? Explicar.

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: Una estimación te da una respuesta aproximada. Si tu respuesta es muy diferente de la estimación, entonces tu respuesta puede ser incorrecta.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: Sí; puede ser incorrecto en el lugar de las decenas o las unidades. La respuesta puede ser razonable en comparación con la estimación, pero aún puede haber un error de suma en uno de los posiciones.


Usando estrategias para restar Paquete del maestro

Resta.

B 4003 2,000 3,007
- 3 — 1,999 - 7
4,000 1 3,000
4,003 2,000 3,007
- 13 — 1,990 - 27
3,990 10 2,980
4,003 2,000 3,007
— 103 — 1,985 — 307
3,900 15 2,700
4,003 2,000 3,007
— 1,103 — 1,500 — 1,307
2,900 500 1,700
4,003 2,000 3,007
— 2,103 — 1,490 — 2,307
1,900 510 700

(4 ¢ Qué estrategia usaste para encontrar las diferencias para el problema 27 Explica.

Las respuestas variaran. Respuesta posible: sumé el numero que se restaba
para llegar a 2000.

¢, Como podrias verificar tu respuesta a uno de los problemas usando otra estrategia?

Las respuestas variaran.

1 .
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Usando estrategias para restar

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué estrategia usaste para encontrar las diferencias para el problema 2? Explica.

Alessandra Clemens-Lores
¿Cómo podrías verificar tu respuesta a uno de los problemas usando otra estrategia?

Alessandra Clemens-Lores
Resta.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: sumé el número que se restaba para llegar a 2000.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. 


Uso del algoritmo estandar Paquete del maestro

para restar numeros grandes.

Estima. Encierra en un circulo todos los problemas con diferencias entre 30.000 y 60.000.
Luego encuentra las diferencias de solo los problemas encerrados en un circulo.

@ 95,217 62,554 92,023

— 39,871 — 31,618 — 71,578
55,346 30,936
84,724 56,417 71,677
— 43,951 — 24,009 — 13,197
40,773 32,408 58,480
99,902 87,591 90,434
— 33,227 — 46,280 — 51,533
41,311 38,901
78,282 @ 7.7 50,118
— 40,983 — 61,320 — 18,306
37,299 31,812
86,496 59,176 B 89971
— 54,101 — 17,222 — 11,499
32,395 41,954

B Usa la estimacion y la suma para verificar una de tus respuestas. Muestra tu trabajo.

Las respuestas variaran.

¢, Como se compara la comprobacién con una suma con la comprobacidén mediante estimacion?

Las respuestas variaran. Respuesta posible: La suma lleva mas tiempo, pero
.detectara respuestas incorrectas que parecen razonables. La estimacion solo
detecta respuestas incorrectas que no son razonables.

©Curriculum Associates, LLC ~ Copying is permitted for classroom use.
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Uso del algoritmo estándar para restar números grandes.

Alessandra Clemens-Lores
Estima. Encierra en un círculo todos los problemas con diferencias entre 30.000 y 60.000. Luego encuentra las diferencias de solo los problemas encerrados en un círculo.

Alessandra Clemens-Lores
Usa la estimación y la suma para verificar una de tus respuestas. Muestra tu trabajo.

Alessandra Clemens-Lores
¿Cómo se compara la comprobación con una suma con la comprobación mediante estimación?

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. 

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: La suma lleva más tiempo, pero detectará respuestas incorrectas que parecen razonables. La estimación solo detecta respuestas incorrectas que no son razonables.


Paquete del maestro

Usa una estrategia de tu eleccion para resolver cada problema.

Paul corre 2 vueltas alrededor del gimnasio.
Carrie corre 6 veces mas vueltas que Paul.

(1] La biblioteca tiene 5 libros de misterio en un
estante. Tiene 4 veces mas libros de ficcion en

<

otro estante. ; Cuantos libros de ficcion estan
en la repisa?

Hay _ <Y libros de ficcion en
el estante.

Violet tiene 3 marcadores. Ella tiene 6 veces
mas lapices de colores que marcadores.
¢ Cuantos lapices de colores tiene?

Violet tiene lapices de colores.

Tasha us6 8 tomates para hacer salsa. Ella
uso 4 veces mas tomates para hacer
sopa. ¢, Cuantos tomates us6 Tasha para
hacer sopa?

Tasha usd
'hacer sopa.

tomates para

Hay 9 autobuses escolares en el
estacionamiento. Hay 6 veces mas autos que
autobuses escolares en el estacionamiento.
¢ Cuantos autos hay en el estacionamiento?

Hay carros en el
estacionamiento

¢, Cuantas vueltas corre Carrie?

Carrie corre vueltas.

@ oven dibuja 7 comics en abril. El dibuja

3 veces mas comics en mayo. ¢ Cuantos
comics dibuja Owen en mayo?

Owen dibuja comics en mayo.

(6 Hay 7 perales en una granja. Hay 7 veces

mas manzanos que perales. ¢ Cuantos
manzanos hay en la granja?

Hay ___*7 _manzanos.

3 Hay 8 jarrones en una exposicion de arte.

Hay 9 veces mas pinturas que jarrones en la
exposicion de arte.  Cuéntas pinturas hay en
la exhibicion de arte?

Hay 72 pinturasenla
exhibicion de arte.

B Escrive y resuelve un problema verbal para esta ecuacion: 5 x 6 = ?

i-Ready
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Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicación en problemas verbales

Alessandra Clemens-Lores
Usa una estrategia de tu elección para resolver cada problema.

Alessandra Clemens-Lores
Escribe y resuelve un problema verbal para esta ecuación: 5 x 6 = ?

Alessandra Clemens-Lores
La biblioteca tiene 5 libros de misterio en un estante. Tiene 4 veces más libros de ficción en otro estante. ¿Cuántos libros de ficción están en la repisa?

Alessandra Clemens-Lores
Paul corre 2 vueltas alrededor del gimnasio. Carrie corre 6 veces más vueltas que Paul. ¿Cuántas vueltas corre Carrie?

Alessandra Clemens-Lores
Violet tiene 3 marcadores. Ella tiene 6 veces más lápices de colores que marcadores.
¿Cuántos lápices de colores tiene?

Alessandra Clemens-Lores
Owen dibuja 7 cómics en abril. El dibuja
3 veces más cómics en mayo. ¿Cuántos cómics dibuja Owen en mayo?

Alessandra Clemens-Lores
Tasha usó 8 tomates para hacer salsa. Ella usó 4 veces más tomates para hacer
sopa. ¿Cuántos tomates usó Tasha para hacer sopa?

Alessandra Clemens-Lores
Hay 7 perales en una granja. Hay 7 veces más manzanos que perales. ¿Cuántos manzanos hay en la granja?

Alessandra Clemens-Lores
Hay 8 jarrones en una exposición de arte. Hay 9 veces más pinturas que jarrones en la exposición de arte. ¿Cuántas pinturas hay en la exhibición de arte?

Alessandra Clemens-Lores
Hay 9 autobuses escolares en el estacionamiento. Hay 6 veces más autos que autobuses escolares en el estacionamiento. ¿Cuántos autos hay en el estacionamiento?

Alessandra Clemens-Lores
Hay

Alessandra Clemens-Lores
libros de ficción en

Alessandra Clemens-Lores
el estante.

Alessandra Clemens-Lores
Carrie corre

Alessandra Clemens-Lores
vueltas.

Alessandra Clemens-Lores
tiene

Alessandra Clemens-Lores
lápices de colores.

Alessandra Clemens-Lores
dibuja

Alessandra Clemens-Lores
comics en mayo.

Alessandra Clemens-Lores
manzanos.

Alessandra Clemens-Lores
Hay

Alessandra Clemens-Lores
usó

Alessandra Clemens-Lores
tomates para

Alessandra Clemens-Lores
hacer sopa.

Alessandra Clemens-Lores
Hay

Alessandra Clemens-Lores
carros en el 

Alessandra Clemens-Lores
estacionamiento

Alessandra Clemens-Lores
Hay

Alessandra Clemens-Lores
pinturas en la 

Alessandra Clemens-Lores
exhibición de arte.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: Hay 6 gallinas marrones. Hay 5 veces más gallinas blancas que gallinas marrones. ¿Cuántas gallinas blancas hay?
Hay 30 gallinas blancas.


Paquete del maestro

Escribe una ecuacion para representar cada problema. Muestra tu trabajo.

®La familia Lopez va al cine. Compran 2 boletos Grace gana $5 cada vez que pasea al perro

de adulto a $6 cada uno y 3 boletos de nifio a de su vecino. Saca a pasear al perro 5 veces
$4 cada uno. Escribe una ecuacion para en una semana. Luego gasta $7 en un libro y
representar cuanto dinero t gasta la familia en $9 en un juego de construccion. Escribe una

boletos de cine ecuacion para representar cuanto dinero d le

queda a Grace.

Durante el partido de baloncesto, Mika hace Will tiene 20 libras de manzanas. El hace

3 canastas de 2 puntos cada una, 2 canastas 2 porciones de pure de manzana que usa 4
de 3 puntos cada una y 2 tiros libres de 1 libras para cada uno, una porcion de

punto cada uno. Escribe una ecuacion para mantequilla de manzana que usa 6 libras y
representar cuantos puntos p anota Mika. usa 3 libras para hacer jugo. Escribe una

ecuacion para representar cuantas libras de
manzanas | le quedan a Will.

¢ Qué estrategias usaste para escribir una ecuacion?

(6] ¢ Hay otra forma en que podrias escribir una de tus ecuaciones?
¢, Podrias escribirlo como dos ecuaciones? Explica.

G
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Modelado de problemas de varios pasos

Alessandra Clemens-Lores
Escribe una ecuación para representar cada problema. Muestra tu trabajo.

Alessandra Clemens-Lores
La familia López va al cine. Compran 2 boletos de adulto a $6 cada uno y 3 boletos de niño a $4 cada uno. Escribe una ecuación para representar cuánto dinero t gasta la familia en boletos de cine

Alessandra Clemens-Lores
Grace gana $5 cada vez que pasea al perro de su vecino. Saca a pasear al perro 5 veces en una semana. Luego gasta $7 en un libro y $9 en un juego de construcción. Escribe una ecuación para representar cuánto dinero d le queda a Grace.

Alessandra Clemens-Lores
Durante el partido de baloncesto, Mika hace
3 canastas de 2 puntos cada una, 2 canastas de 3 puntos cada una y 2 tiros libres de 1 punto cada uno. Escribe una ecuación para representar cuántos puntos p anota Mika. 

Alessandra Clemens-Lores
Will tiene 20 libras de manzanas. El hace
2 porciones de puré de manzana que usa 4 libras para cada uno, una porción de mantequilla de manzana que usa 6 libras y usa 3 libras para hacer jugo. Escribe una ecuación para representar cuántas libras de manzanas l le quedan a Will.

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué estrategias usaste para escribir una ecuación?

Alessandra Clemens-Lores
¿Hay otra forma en que podrías escribir una de tus ecuaciones? ¿Podrías escribirlo como dos ecuaciones? Explica.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: Dibujé modelos de barras.

Alessandra Clemens-Lores
Se muestran posibles 
ecuaciones.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. 


Paquete del maestro

Escribe y resuelve una ecuacion para cada problema. Muestra tu trabajo.

(1 Erik tiene 2 bolsas de semillas. Una bolsa
El miércoles por la noche, Tasha pasa 25 tiene 10 libras de semillas y la otra bolsa tiene
minutos leyendo . El jueves lee 17 minutos 8 libras de semillas. Llena 7 platos para
mas que el miércoles. pajaros con 2 libras cada uno. Escribe y
Escribe y resuelve una ecuacion para resuelve una ecuacion para encontrar cuantas
encontrar cuantos minutos paso6 Tasha libras de semillas le quedan.

leyendo el miércoles y jueves por la noche.

Tashapasa — 22 minutos leyendo. Le quedan 2 |ibras.

Hay 15 nifios y 19 nifias en el club de (4)
matematicas. Las mesas en el saldn de
clases de la Sra. Miller tienen capacidad para
4 estudiantes cada una. Escribe y resuelve
una ecuacion para encontrar cuantas mesas
necesitara la Sra. Miller.

Frankie gana $5 cada vez que cuida a su
hermanita. Ha ahorrado $30. Frankie quiere
ahorrar $52 para comprar una patineta nueva.
Escribe y resuelve una ecuacion para
encontrar cuantas veces mas Frankie tendra
que cuidar.

La Sra. Miller necesitara mesas. Frankie tendra que cuidar
veces mas a su hermanita.

¢, Como puedes estimar para comprobar una de tus respuestas? Muestra tu trabajo.

©Curriculum Associates, LLC Copying is permitted for classroom use.

© -
i Reqdy © 2020 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. 14


Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Escribe y resuelve una ecuación para cada problema. Muestra tu trabajo.

Alessandra Clemens-Lores

El miércoles por la noche,Tasha pasa 25 minutos leyendo . El jueves lee 17 minutos más que el miércoles. 
Escribe y resuelve una ecuación para encontrar cuántos minutos pasó Tasha leyendo el miércoles y jueves por la noche.

Alessandra Clemens-Lores

Erik tiene 2 bolsas de semillas. Una bolsa tiene 10 libras de semillas y la otra bolsa tiene 8 libras de semillas. Llena 7 platos para pájaros con 2 libras cada uno. Escribe y resuelve una ecuación para encontrar cuántas libras de semillas le quedan.

Alessandra Clemens-Lores

Hay 15 niños y 19 niñas en el club de matemáticas. Las mesas en el salón de clases de la Sra. Miller tienen capacidad para 4 estudiantes cada una. Escribe y resuelve una ecuación para encontrar cuántas mesas necesitará la Sra. Miller.

Alessandra Clemens-Lores

Frankie gana $5 cada vez que cuida a su hermanita. Ha ahorrado $30. Frankie quiere ahorrar $52 para comprar una patineta nueva. Escribe y resuelve una ecuación para encontrar cuántas veces más Frankie tendrá que cuidar.

Alessandra Clemens-Lores

La Sra. Miller necesitará

Alessandra Clemens-Lores
mesas.

Alessandra Clemens-Lores
Frankie tendrá que cuidar 

Alessandra Clemens-Lores
veces más a su hermanita.

Alessandra Clemens-Lores
Le quedan

Alessandra Clemens-Lores
libras.

Alessandra Clemens-Lores
Tasha pasa

Alessandra Clemens-Lores
minutos leyendo.

Alessandra Clemens-Lores
¿Cómo puedes estimar para comprobar una de tus respuestas? Muestra tu trabajo.

Alessandra Clemens-Lores
Resolviendo de problemas de varios pasos

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. 

Alessandra Clemens-Lores
Se muestran posibles 
ecuaciones.


=4

Multiplicar un numero de tres
digitos por uno de un digito

Encuentra el producto.

) 500 x 4=_2,000 501 X 4 = _ 2,004 506 X 4= 2,024
B) 300 x2=_ 600 209 X 2 =_ 598 208 x 2= 596
B 400 x3=_1,200 405 x3=_1,215 410 x 3=_1,230
@ 499 x6=_29% B 706x3=_2118 B 95x5=_ 975

¢ Qué patron notas en el problema 2?7 ; Como podria ayudarte a resolver un problema como
297 x 27

Las respuestas variaran. Respuesta posible: Cada producto es 2 menos que el
producto anterior. A medida que un factor disminuye en I, el producto
disminuye en 2 x I, 6 2. Para encontrar 297 x 2, podrias multiplicar 300 x 2 =
600 y luego restar 3 x 2 del producto. Restas 3 x 2 porque 297 es 3 menos que
300.

8 Elige el problema 4, 5 0 6. Explica cdmo podrias verificar tu respuesta.

Las respuestas variaran.

I'Re(]dy © 2020 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved.

Paquete del maestro


Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicar un número de tres dígitos por uno de un dígito

Alessandra Clemens-Lores
Encuentra el producto.

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué patrón notas en el problema 2? ¿Cómo podría ayudarte a resolver un problema como 297 x 2 ?

Alessandra Clemens-Lores
Elige el problema 4, 5 o 6. Explica cómo podrías verificar tu respuesta.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. 

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: Cada producto es 2 menos que el producto anterior. A medida que un factor disminuye en 1, el producto disminuye en 2 x 1, ó 2. Para encontrar 297 x 2, podrías multiplicar 300 x 2 = 600 y luego restar 3 x 2 del producto. Restas 3 x 2 porque 297 es 3 menos que 300.


Multiplicar un nimero de 4 Paquete del maestro

digitos por uno de un digito

Estima. Encierra en un circulo todos los problemas que tendran productos entre 18,000 y 32,000.
Luego encuentra los productos exactos de solo los problemas que encerraste en un circulo.
Muestra tu trabajo.

@ 8491 x2= 6,148 X 4= 24,592 7,062 X 5 =

4,362 x 5=_21,810 1,789 X 8 = 2,206 x 9= 19,854

7,218 X 4= 28,872 9,821 X 3= 29,463 4,762 X 6= 28,572

6,739 X 6 = 7,964 X 4=_31,856 3,618 X 7 =_25,326

¢ Qué estrategias utilizaste para resolver los problemas? Explica.

Las respuestas variaran. Respuesta posible: redondeé el numero mayor al
millar mas cercano para estimar el producto. Luego usé el valor posicional
para multiplicar.

1 .
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicar un número de 4 dígitos por uno de un dígito

Alessandra Clemens-Lores
Estima. Encierra en un círculo todos los problemas que tendrán productos entre 18,000 y 32,000. Luego encuentra los productos exactos de solo los problemas que encerraste en un círculo. Muestra tu trabajo.

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué estrategias utilizaste para resolver los problemas? Explica.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: redondeé el número mayor al millar más cercano para estimar el producto. Luego usé el valor posicional para multiplicar.


Paquete del maestro

Estima cada problema de multiplicacion para verificar si la respuesta del estudiante es razonable.
Si no, tacha la respuesta y escribe la respuesta correcta.

Problemas de Multiplicacion Respuestas del Estudiante
14 X 17 2,380

15 X 19 285

21 X 18 3,678

16 X 13 28

<
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicando números de 2 dígitos 

Alessandra Clemens-Lores
Estima cada problema de multiplicación para verificar si la respuesta del estudiante es razonable. Si no, tacha la respuesta y escribe la respuesta correcta.

Alessandra Clemens-Lores
Problemas de Multiplicación

Alessandra Clemens-Lores
Respuestas del Estudiante

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:


Multiplicando nimeros de 2 digitos continuacion Paquete del maestro

=4

’

Problemas de Multiplicacion

Respuestas del Estudiante

13 X 31

18 X 17

21 X 15

12 X 22

403 Estimacion: 13 X 30 = 390
3,056 Estimacion: 20 X 20 = 400
306

3,015 Estimacion:: 20 X 15 = 300
315

2604 Estimacion:: 12 X 20 = 240
264

¢, Como te ayuda estimar un problema de multiplicacion a saber si una respuesta es razonable?

Las respuestas variaran. Respuesta posible: si la respuesta es mucho mayor o
mucho menor que la estimacion, te indica que debes verificar tu trabajo.

i-Ready
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Multiplicando números de 2 dígitos 

Alessandra Clemens-Lores
continuación

Alessandra Clemens-Lores
Problemas de Multiplicación

Alessandra Clemens-Lores
Respuestas del Estudiante

Alessandra Clemens-Lores
¿Cómo te ayuda estimar un problema de multiplicación a saber si una respuesta es razonable?

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: si la respuesta es mucho mayor o mucho menor que la estimación, te indica que debes verificar tu trabajo.

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:

Alessandra Clemens-Lores
Estimación:


Paquete del maestro

Usa una estrategia de tu eleccion para resolver cada problema.

jardin. Hay 15 tulipanes. ¢ Cuantos rosales
hay en el jardin?
Hay rosales en el
‘jardin.

Hay 18 arandanos en un tazén. Hay 3
veces mas arandanos que fresas en el
recipiente. ; Cuantas fresas hay en el
recipiente?

Hay _ 9  fresasenel
recipiente.

Un patrén de mosaico tiene 6 veces mas
cuadrados blancos que cuadrados grises.
Hay 48 mosaicos blancos en el patron.
¢ Cuantas mosaicos grises hay?

Hay mosaicos grises
en el patron.

centavos que de monedas de diez centavos. Ella
tiene 18 cuartos. ¢ Cuantas monedas de diez
centavos tiene?

Kelly tiene___Z  monedas de diez centavos.

(4] Amanda nada durante 16 minutos. Esto es
4 veces mas minutos que lo que nada
Julio.  Cuantos minutos nada Julio?

Julio nada minutos.

B Lean tiene 3 veces mas canciones de country
que canciones de pop en su reproductor de
MP3. Tiene 27 canciones de country.
¢ Cuantas canciones de pop tiene Leah?

Leah tiene canciones de pop.

Erik ve 42 estrellas en el cielo el martes por la B Lucs pasa 72 minutos limpiando su

noche. Esto es 7 veces mas estrellas de las
que vio el lunes por la noche. ;Cuantas
estrellas vi6 Erik el lunes por la noche?

Erik ve estrellas el lunes.

habitacion. Esto es 8 veces el tiempo que
tarda en lavar los platos. ¢ Cuanto tiempo le
toma a Lucas lavar los platos?

It takes Lucas minutos lavar

los platos.

(9] Escribe y resuelve un problema verbal para esta ecuacion: 6 x n = 54

<
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
División en problemas verbales

Alessandra Clemens-Lores
Usa una estrategia de tu elección para resolver cada problema.

Alessandra Clemens-Lores
Hay 5 veces más tulipanes que rosales en un jardín. Hay 15 tulipanes. ¿Cuántos rosales hay en el jardín?

Alessandra Clemens-Lores
Kelly tiene el doble de monedas de veinticinco centavos que de monedas de diez centavos. Ella tiene 18 cuartos. ¿Cuántas monedas de diez centavos tiene?

Alessandra Clemens-Lores
Hay 18 arándanos en un tazón. Hay 3 veces más arándanos que fresas en el recipiente. ¿Cuántas fresas hay en el recipiente?

Alessandra Clemens-Lores
Amanda nada durante 16 minutos. Esto es 4 veces más minutos que lo que nada Julio. ¿Cuántos minutos nada Julio?

Alessandra Clemens-Lores
Un patrón de mosaico tiene 6 veces más cuadrados blancos que cuadrados grises. Hay 48 mosaicos blancos en el patrón. ¿Cuántas mosaicos grises hay?

Alessandra Clemens-Lores
Leah tiene 3 veces más canciones de country que canciones de pop en su reproductor de MP3. Tiene 27 canciones de country. ¿Cuántas canciones de pop tiene Leah?

Alessandra Clemens-Lores
Erik ve 42 estrellas en el cielo el martes por la noche. Esto es 7 veces más estrellas de las que vió el lunes por la noche. ¿Cuántas estrellas vió Erik el lunes por la noche?

Alessandra Clemens-Lores
Escribe y resuelve un problema verbal para esta ecuación: 6 x n = 54

Alessandra Clemens-Lores
Hay

Alessandra Clemens-Lores
fresas en el

Alessandra Clemens-Lores
recipiente.

Alessandra Clemens-Lores
Julio nada

Alessandra Clemens-Lores
minutos.

Alessandra Clemens-Lores
Kelly tiene

Alessandra Clemens-Lores
monedas de diez centavos.

Alessandra Clemens-Lores
Hay

Alessandra Clemens-Lores
rosales en el

Alessandra Clemens-Lores
jardín.

Alessandra Clemens-Lores
Hay

Alessandra Clemens-Lores
mosaicos grises

Alessandra Clemens-Lores
en el patrón.

Alessandra Clemens-Lores
Leah tiene

Alessandra Clemens-Lores
canciones de pop.

Alessandra Clemens-Lores
Erik ve

Alessandra Clemens-Lores
estrellas el lunes.

Alessandra Clemens-Lores
minutos lavar

Alessandra Clemens-Lores
los platos.

Alessandra Clemens-Lores
Lucas pasa 72 minutos limpiando su habitación. Esto es 8 veces el tiempo que tarda en lavar los platos. ¿Cuánto tiempo le toma a Lucas lavar los platos?

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: Maggie tiene 6 veces más calcomanías de unicornio que de robot. Tiene 54 pegatinas de unicornio. ¿Cuántas pegatinas de robots tiene Maggie? Maggie tiene 9 pegatinas de robots.


Dividiendo con matrices y modelos de area Paquete del maestro

Las respuestas a los problemas 1 a 12 estan mezcladas en la parte inferior de la pagina.
Tacha las respuestas a medida que completas los problemas.

6o -2=_ 303 B 606 - 3=_ 202 B 003 :3= 301
@ 408+8=_ 51 B 23-3=_ 81 @7:7=_ 103
B@545+-5=_19 @ 488-8=_ 6l @56 4= 204
W 728+8=_ 91 @ 459+9=_ 51 B366-6=_ 6

¢ Qué estrategias utilizaste para resolver los problemas?

Las respuestas variaran. Respuesta posible: Usé una estrategia de modelo de
area, separando el problema en partes mas pequenas y usando restas
repetidas.

[14) Explica cdmo usar la multiplicacién para verificar tu respuesta al problema 10.

Posible respuesta: Multiplica 90 x 8 =720y 8 x | = 8. Luego suma: 720 + 8 = 728

Respuestas
91 303 61 202 204 109
81 51 301 103 51 61

=4
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Dividiendo con matrices y modelos de área

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas a los problemas 1 a 12 están mezcladas en la parte inferior de la página. Tacha las respuestas a medida que completas los problemas.

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué estrategias utilizaste para resolver los problemas?

Alessandra Clemens-Lores
Explica cómo usar la multiplicación para verificar tu respuesta al problema 10.

Alessandra Clemens-Lores
Respuestas

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: Usé una estrategia de modelo de área, separando el problema en partes más pequeñas y usando restas repetidas.

Alessandra Clemens-Lores
Posible respuesta: Multiplica 90 x 8 = 720 y 8 x 1 = 8. Luego suma: 720 + 8 = 728


Dividiendo con estimacién y modelos de area Paquete del maestro

Verifica la respuesta del estudiante multiplicando el cociente por el divisor y sumando el
residuo. Si una respuesta es incorrecta, tacha la respuesta y escribe el cociente correcto,
incluyendo el residuo.

Problemas de Division Respuestas del Estudiante
637 ~ 4 T49R1. Revisa: 149 x 4 = 596
159 R 1 596 + 1= 597
139 + 2 69R 1 Revisa: 69 x 2 = 138
138 +1 =139
188 = 5 T38R2. Revisa: 38 x 5 =190
37R3 190 + 2 = 192
344 + 6 T57R3 Revisa: 57 X 6 = 342
57R2 342 + 3 =345
458 + 9 T58R8 Revisa: 58 X 8 = 464
50R8 464 + 8 = 472
222 =7 31R5 Revisa: 31 X 7 =217
217 + 5 =222
692 + 8 “85R4_ Revisa: 85 x 8 = 680
86R4 680 + 4 = 684
479 + 3 TT69R2 Revisa: 169 X 3 = 507
159R2 507 + 2 = 509

=4
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Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Dividiendo con estimación y modelos de área

Alessandra Clemens-Lores
Verifica la respuesta del estudiante multiplicando el cociente por el divisor y sumando el residuo. Si una respuesta es incorrecta, tacha la respuesta y escribe el cociente correcto, incluyendo el residuo.

Alessandra Clemens-Lores
Problemas de División

Alessandra Clemens-Lores
Respuestas del Estudiante

Alessandra Clemens-Lores
Revisa:

Alessandra Clemens-Lores
Revisa:

Alessandra Clemens-Lores
Revisa:

Alessandra Clemens-Lores
Revisa:

Alessandra Clemens-Lores
Revisa:

Alessandra Clemens-Lores
Revisa:

Alessandra Clemens-Lores
Revisa:

Alessandra Clemens-Lores
Revisa:


Dividiendo con estimacioén Paquete del maestro

y modelos de area continuacion

B Escribe un problema verbal que pueda resolverse con uno de los problemas.

Las respuestas variaran. Respuesta posible: Micah tiene 188 rocas en su
coleccion. Muestra una cantidad igual de rocas en cada uno de los 5
estantes. ;Cuantas rocas hay en cada estante? ;Quedaron algunas rocas?

¢ Puede una respuesta ser incorrecta aunque parezca razonable? Explicar.

Las respuestas variaran. Respuesta posible: Si. En estos problemas, las
respuestas incorrectas estaban cerca de las respuestas correctas. Tenias que
multiplicar para comprobar si una respuesta era incorrecta.

=4

‘ I'Re(]dy © 2020 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. 22


Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Dividiendo con estimación 
y modelos de área

Alessandra Clemens-Lores
continuación

Alessandra Clemens-Lores
Escribe un problema verbal que pueda resolverse con uno de los problemas.

Alessandra Clemens-Lores
¿Puede una respuesta ser incorrecta aunque parezca razonable? Explicar.

Alessandra Clemens-Lores

Las respuestas variarán. Respuesta posible: Micah tiene 188 rocas en su colección. Muestra una cantidad igual de rocas en cada uno de los 5 estantes. ¿Cuántas rocas hay en cada estante? ¿Quedaron algunas rocas?

Alessandra Clemens-Lores

Las respuestas variarán. Respuesta posible: Sí. En estos problemas, las respuestas incorrectas estaban cerca de las respuestas correctas. Tenías que multiplicar para comprobar si una respuesta era incorrecta.


Dividiendo niumeros de 4 digitos Paquete del maestro

Estima. Encierra en un circulo todos los problemas con cocientes entre 500 y 1500. Luego
encuentra los cocientes exactos de solo los problemas que encerraste en un circulo.

@2,508 +4=_ 627 7,058 +~9= _784R2 2,726 +~ 9 =

7,429 +5=1485R4 3,506 + 9 = 8,318 .+ g=1039R6

7645 + 2 = 4,113+4= 1,028 R 1 3,196+5= 639R1

5,018+7= 716R6 8,127+6= 1,354R3 6,155 + 3 =

¢ Qué estrategias usaste para estimar los cocientes? Explica.

Las respuestas variaran. Respuesta posible: redondeé cada dividendo a la
centena mas cercana. Luego usé las multiplicaciones basicas y valor posicional
para estimar el cociente.

Comprueba una de tus respuestas resolviéndola con una estrategia diferente. Muestra tu trabajo.

Las respuestas variaran.

" :
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Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Dividiendo números de 4 dígitos 

Alessandra Clemens-Lores
Estima. Encierra en un círculo todos los problemas con cocientes entre 500 y 1500. Luego encuentra los cocientes exactos de solo los problemas que encerraste en un círculo.

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué estrategias usaste para estimar los cocientes? Explica.

Alessandra Clemens-Lores
Comprueba una de tus respuestas resolviéndola con una estrategia diferente. Muestra tu trabajo.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: redondeé cada dividendo a la centena más cercana. Luego usé las multiplicaciones básicas y valor posicional para estimar el cociente.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. 


Comprension de facciones equivalentes Paquete del maestro

Escribe los nimeros que faltan en los recuadros para que cada ecuacion sea verdadera.
Se muestran las posibles respuestas.

n%xi:% éxi:% %Xizg_g
4 6 5
3 2 10
9 5 40 2
3 8 7 14
B —-5 0 2x4t-2 B—x1-
8 3 3 4 2

[10] ¢ Qué estrategias utilizaste para resolver los problemas? Explicar por qué.

Las respuestas variaran. Respuesta posible: Miré los numeros que me dieron. Si
supiera dos numeros para los numeradores, podria usar las tablas de multiplicar
para calcular el tercer numero o aplicar la misma estrategia a los
denominadores. Luego, dado que la segunda fraccion debe tener el mismo
numerador y denominador, puedo usar esa informacion para completar las otras
casillas.

1 .
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Alessandra Clemens-Lores
Comprensión de facciones equivalentes

Alessandra Clemens-Lores
Escribe los números que faltan en los recuadros para que cada ecuación sea verdadera.

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué estrategias utilizaste para resolver los problemas? Explicar por qué.

Alessandra Clemens-Lores
Se muestran las posibles respuestas.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: Miré los números que me dieron. Si supiera dos números para los numeradores, podría usar las tablas de multiplicar para calcular el tercer número o aplicar la misma estrategia a los denominadores. Luego, dado que la segunda fracción debe tener el mismo numerador y denominador, puedo usar esa información para completar las otras casillas.


Uso de numeradores y Paquete del maestro

denominadores comunes

Compara las fracciones. Escribe <, >, 6 =.

g 3 3 ) 2
B33 B:<)

(SIF
(w]
ui|—=
—
o|N

Dlw
ol~
[e)Y[¥;]

2 23 5
B:% CHE

3 10 5 53 1 2 9
.12@6 100 2 as 12

~j[%

1 3 4 17 12 8
ma@u 5 100 .3@

138 2 9 90 5 2
.4@12 mm 100 .3@

[«)Y[*}]

Muestra un modelo que puedas usar para comprobar tu respuesta al problema 12.

Las respuestas variaran. Posible modelo:

W=

=4
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Alessandra Clemens-Lores
Uso de numeradores y denominadores comunes

Alessandra Clemens-Lores
Compara las fracciones. Escribe

Alessandra Clemens-Lores
ó

Alessandra Clemens-Lores
Muestra un modelo que puedas usar para comprobar tu respuesta al problema 12.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Posible modelo:


Comprensién de sumay Paquete del maestro

resta de fracciones

=4

Bl

Etiqueta la recta numérica y usala para mostrar % +

A

Y

No —-
Bl
BN
Hlw +—
DD =
aln +
SOy +—
BN -
Nljoo ——

Sombrea el modelo de area para mostrar % + %, Se muestra posible sombreado:

CINCI
NN

; 3,3_6
Escribe la suma.z—lrZ = 2

10 _ 4

Etiqueta la recta numérica y usala para mostrar 3 &

>
>

|

!
10

8

0 |= ——
®OIN 1+
lw ——
0olh 1
oo |ur ——
o
®IN 1+
®[0 ——
®[\© 4

Muestra 1:70 - %en el modelo de area. Posible respuesta:

Escribe la diferencia ? _

o] N
I
®| o
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Alessandra Clemens-Lores
Comprensión de suma y resta de fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Etiqueta la recta numérica y usala para mostrar

Alessandra Clemens-Lores
Etiqueta la recta numérica y usala para mostrar

Alessandra Clemens-Lores
Muestra

Alessandra Clemens-Lores
en el modelo de área.

Alessandra Clemens-Lores
Escribe la suma

Alessandra Clemens-Lores
Escribe la diferencia

Alessandra Clemens-Lores
Sombrea el modelo de área para mostrar

Alessandra Clemens-Lores
Posible respuesta:

Alessandra Clemens-Lores
Se muestra posible sombreado:


Comprension de suma Paquete del maestro

y resta de fracciones continuacion

¢ Qué tipo de modelo te gusta mas para mostrar sumas y restas de fracciones? Explicar por
qué.
Las respuestas variaran. Respuesta posible: me gusté usar modelos de area

cuando las fracciones eran pequenas, pero pensé que era mas facil mostrar
numeros mayores que | en una recta numeérica.

(4] Compara restando 17‘0 - % conrestar 10 — 4. ;Como son similares?

¢,Como son diferentes?

Respuesta posible: Son iguales porque estas restando 4 unidades de 10 unidades.

Pero con % - %, las unidades son octavos, y con 10 - 4, las unidades son enteros.

=4
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Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Comprensión de suma y resta de fracciones

Alessandra Clemens-Lores
continuación

Alessandra Clemens-Lores
¿Qué tipo de modelo te gusta más para mostrar sumas y restas de fracciones? Explicar por qué.

Alessandra Clemens-Lores
Compara restando

Alessandra Clemens-Lores
¿Cómo son similares?

Alessandra Clemens-Lores
¿Cómo son diferentes?

Alessandra Clemens-Lores
con restar

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuesta posible: me gustó usar modelos de área cuando las fracciones eran pequeñas, pero pensé que era más fácil mostrar números mayores que 1 en una recta numérica.

Alessandra Clemens-Lores
Pero con

Alessandra Clemens-Lores
Respuesta posible: Son iguales porque estás restando 4 unidades de 10 unidades.

Alessandra Clemens-Lores
las unidades son octavos, y con 10 - 4, las unidades son enteros.


<

Paquete del maestro

Escribe los numeros que faltan en los recuadros para que cada problema de suma sea verdadero.

.- B B
0:4i+==-7 8 —-. Q! —-7
7 e 0-—+2=-2 8_—+2-:
@5 +2=-% @ +i=-= B =%

Escribe un nimero del 1 al 12 en cada casilla para que el problema de suma sea verdadero.

5 _
127L 12

’ I'Re(]dy © 2020 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. 28


Alessandra Clemens-Lores
Paquete del maestro

Alessandra Clemens-Lores
Sumando fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Escribe los números que faltan en los recuadros para que cada problema de suma sea verdadero.

Alessandra Clemens-Lores
Escribe un número del 1 al 12 en cada casilla para que el problema de suma sea verdadero.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuestas posibles:

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuestas posibles:


<

Resuelve cada problema.

Sammy tiene % de su proyecto de arte por

pintar. El pinta % del proyecto. ;Qué

fraccién del proyecto le falta pintar?

Yuna planea correr 1 milla. Ha corrido

7 , .
70 'de una milla hasta ahora. ¢Qué
fraccion de milla le queda por correr?

Paquete del maestro

Marianne tiene %de una yarda de cinta verde
Ella usa % de un yarda para una manualidad.

¢, Cuanta cinta verde queda?

B Alex y Brady estan ayudando a empacar libros
, 7
en una caja. Juntos empacan 75 ‘de los
libros. Alex empaca % de los libros. ;Qué

fraccion de los libros empaca Brady?
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Alessandra Clemens-Lores
Restando fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Resuelve cada problema.

Alessandra Clemens-Lores
Sammy tiene

Alessandra Clemens-Lores
de su proyecto de arte por

Alessandra Clemens-Lores
pintar.

Alessandra Clemens-Lores
El pinta

Alessandra Clemens-Lores
del proyecto. ¿Qué

Alessandra Clemens-Lores
fracción del proyecto le falta pintar?

Alessandra Clemens-Lores
Marianne tiene

Alessandra Clemens-Lores
de una yarda de cinta verde

Alessandra Clemens-Lores
Ella usa

Alessandra Clemens-Lores
de un yarda para una manualidad.

Alessandra Clemens-Lores
¿Cuánta cinta verde queda?

Alessandra Clemens-Lores
de una milla hasta ahora. ¿Qué

Alessandra Clemens-Lores
Yuna planea correr 1 milla. Ha corrido

Alessandra Clemens-Lores
fracción de milla le queda por correr?

Alessandra Clemens-Lores
 en una caja. Juntos empacan

Alessandra Clemens-Lores
Alex y Brady están ayudando a empacar libros

Alessandra Clemens-Lores
de los

Alessandra Clemens-Lores
libros. Alex empaca

Alessandra Clemens-Lores
de los libros. ¿Qué

Alessandra Clemens-Lores
fracción de los libros empaca Brady?

Alessandra Clemens-Lores
del proyecto

Alessandra Clemens-Lores
de yarda

Alessandra Clemens-Lores
de los libros

Alessandra Clemens-Lores
de milla


Paquete del maestro

B Eilunes, Adam camina % demilapara  @avier tiene% de taza de harina. Usa % de

: - 4 - , .
ir a la tienda, luego <5 de milla para taza en una receta. ; Cuanta harina le queda a
ir al parque. ¢, Cuanto camina en total? Javier?
ca plano por 2 B Kaice ha terminado
Shawna practica piano por ‘¢ de hora Kailee ha terminado = de su tarea

y toma un descanso. Luego Shawna practica ~ de matematicas hasta ahora. ;Que
fraccion de su tarea de matematicas le

2 , , .
or =de hora mas. ; Cuanto tiempo dura .
Por'g ¢ P queda por terminar?

la practica de Shawna en total?

B Exvlica una forma de verificar tu trabaio en el problema 2.

<
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Alessandra Clemens-Lores
Restando fracciones

Alessandra Clemens-Lores
continuación

Alessandra Clemens-Lores
El lunes, Adam camina

Alessandra Clemens-Lores
de milla para

Alessandra Clemens-Lores
Shawna practica piano por

Alessandra Clemens-Lores
Kailee ha terminado

Alessandra Clemens-Lores
de milla para 

Alessandra Clemens-Lores
ir a la tienda, luego

Alessandra Clemens-Lores
ir al parque. ¿Cuánto camina en total?

Alessandra Clemens-Lores
Javier tiene

Alessandra Clemens-Lores
de taza de harina. Usa

Alessandra Clemens-Lores
de

Alessandra Clemens-Lores
taza en una receta. ¿Cuánta harina le queda a Javier?

Alessandra Clemens-Lores
de hora

Alessandra Clemens-Lores
y toma un descanso. Luego Shawna practica

Alessandra Clemens-Lores
por

Alessandra Clemens-Lores
de hora más. ¿Cuánto tiempo dura

Alessandra Clemens-Lores
la práctica de Shawna en total?

Alessandra Clemens-Lores
de su tarea

Alessandra Clemens-Lores
de matemáticas hasta ahora. ¿Qué fracción de su tarea de matemáticas le queda por terminar?


Alessandra Clemens-Lores
Explica una forma de verificar tu trabajo en el problema 2.

Alessandra Clemens-Lores
de milla

Alessandra Clemens-Lores
hora

Alessandra Clemens-Lores
de taza

Alessandra Clemens-Lores
de la tarea de mate

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. 
Posible respuesta:               Puedo sumar

Alessandra Clemens-Lores

y revisar

Alessandra Clemens-Lores
que la suma es igual a


Descomponiendo fracciones Paquete del maestro

Encuentra tres formas de descomponer cada fraccion en una suma de otras fracciones
con el mismo denominador.

1 1
3_1,1 3 b)) 7 _6 8
o s-ztzt 2 a g=g —2
1 2
32 a 73 8
z-317 2 g8 —°
2 3
3_1 2 7_4 8
7=zt =2 g§=g —2
Las respuestas variaran. Respuestas posibles:
3 N 3 3 >—- & 3
3 5= —= 13 o 6 ¢ _*%
2 2 2 2
6_2 5 5 21 6 6
=g+ _5 + 5 Z=gt_6 + 6
1 1 1 1 1
6 _2,2 = T 2141 6 6 6
s=fti+_5 +_ 5 z=gTgt_6 + 6 + 6
4 4
5 R 2 8 _ 70 4
a8 5 12+ (6] 10 10+
1 1 1 1 1 1
9 3,3 12 12 12 8 _2 43 10 70 70
S=mtat 12 4+ 12 + 12 =75 gt 10 _+_10 + 10
9 3 3 3 8 3 3 2
Describe tu estrategia para encontrar los numeros que faltan.

Respuesta posible: Pensé en formas de hacer el numerador a partir de
numeros mas pequenos. El denominador permanece igual en cada conjunto
de problemas.

=4

gi-Ready
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Descomponiendo fracciones

Alessandra Clemens-Lores
Encuentra tres formas de descomponer cada fracción en una suma de otras fracciones con el mismo denominador.

Alessandra Clemens-Lores
Describe tu estrategia para encontrar los números que faltan.

Alessandra Clemens-Lores
Las respuestas variarán. Respuestas posibles:

Alessandra Clemens-Lores
Respuesta posible: Pensé en formas de hacer el numerador a partir de números más pequeños. El denominador permanece igual en cada conjunto de problemas.


